Поступающий  в ДМШ № 8 по переводу из другого образовательного учреждения на вступительном экзамене:

1. исполняет программу на музыкальном инструменте  из 3-х произведений (этюд, полифония, пьеса или крупная форма). 

Приемная комиссия оценивает:

-   уверенное исполнение программы наизусть в заданном темпе, с точной    

    ритмической организацией, штриховой определенностью;

-   техническую свободу при  исполнении программы;
-   грамотную постановку исполнительского аппарата, организацию кисти;
-   правильную посадку за музыкальным инструментом  

     (постановка  инструмента)

 -  артикуляцию (работу пальцев);
-   выразительное исполнение программы, осмысленная фразировка.
                                               

Критерии оценок уровня знаний учащихся

по предметам музыкального (инструментального) исполнительства ДМШ № 8.

В ДМШ № 8 устанавливается десятибалльная система оценок:
2, 3-, 3, 3+, 4-, 4, 4+, 5, 5-, 5+.

Оценка  5 «отлично».  Программа исполнена артистично, образно, продуманно, технически свободно. Владение выразительным разнообразием звукоизвлечения, соответствующем образному смыслу произведений.

Оценка 5-«отлично минус». Те - же критерии, применимые к оценке «5», но с незначительными погрешностями в исполнении, связанными со сценическим волнением и отразившиеся в работе игрового аппарата в донесении  музыкального текста, звука.

Оценка 4+ «хорошо плюс». Образное исполнение программы с отношением, в правильных темпах, но технически не свободно, со звуковыми погрешностями, связанными с несовершенством игрового аппарата, незначительными отклонениями от стилистических или жанровых особенностей исполняемых произведений.

Оценка 4 « хорошо». Уверенное исполнение, с хорошо проработанным текстом, но без яркой сценической подачи. Темпы -  приближенные к указанным, по причине средних технических способностей и развития.

Оценка  4- «хорошо минус».  Выступление малоинициативное, но грамотное, осмысленное, в котором слышна работа  более педагогическая, нежели самого учащегося, с пониманием художественных задач. Допущены технические, звуковые и текстовые погрешности.

Оценка 3+ «удовлетворительно плюс».  Исполнение технически несвободное, малоосмысленное. Программа соответствует классу  уровня  способностей ниже средних, при нарушении ритмических, звуковых задач. Оценка -  «3+» может быть выставлена за исполнение программы без текстовых потерь, но с формальным отношением к художественному образу, лишенное музыкально-художественного воплощения.

Оценка 3 «удовлетворительно».  Исполнение программы нестабильное, с техническими и звуковыми погрешностями, непониманием стиля, жанра, формы  произведений, но старательное.

Оценка 3- «удовлетворительно минус».  Исполнение с неряшливым отношением к тексту, штрихам, фразировке, динамике. Технически несостоятельно, но исполнено от начала до конца каждое произведение.

Оценка 2  «неудовлетворительно». Фрагментарное исполнение  текста произведений, не позволяющее оценить объем проработанного материала, отношения к изучаемому. 

Приемная комиссия проверяет знания и слуховые навыки по предмету «сольфеджио». 

На экзамен предоставляется академическая справка и индивидуальный план из образовательного учреждения, где обучался ребенок.


