ПЕРСОНАЛУ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЫ о ЧС
Чрезвычайная ситуация - это обстановка на определенной территории, сложившаяся в организации (учреждении) в результате происшествия, которое может повлечь или повлекло за собой человеческие жертвы, ущерб здоровью людей, значительные материальные потери и т.д. 
В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах, которые могут оказаться взрывными устройствами и могут привести к возникновению террористического акта. К этому невозможно подготовиться заранее, поэтому следует всегда быть настороже. 
В целях предупреждения возникновения чрезвычайных ситуаций в организациях и учреждениях с персоналом проводятся инструктажи, разъяснительные беседы, лекции, практические тренировки по отработке порядка действий в случае различных ЧС.
В преддверии нового учебного года представители Пожарно-спасательного отряда по Кронштадтскому району и Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кронштадтского района провели инструктивную беседу по порядку действий при обнаружении подозрительного предмета с персоналом Музыкальной школы, в ходе которой разъяснили, что внешний вид найденного предмета может скрывать его настоящее назначение. На наличие взрывного устройства или других опасных предметов могут указывать: торчащие из пакета провода, небольшие антенны, куски изоленты, шпагат, веревка, скотч и т.п.; шум из бесхозных пакетов и сумок, а также тиканье часов; предмет, несвойственный для данной местности, или специфический запах от него.
Если Вы обнаружили подозрительный предмет в учреждении:
- Не паникуйте. Не трогайте его. Не передвигайте. Воздержитесь от использования средств радиосвязи, в том числе и мобильных телефонов вблизи этого предмета.
- Немедленно сообщите об обнаруженном предмете руководству, охране организации (учреждения).
- Немедленно сообщите об обнаружении подозрительного предмета в правоохранительные органы (по телефону «102» или «112»).
- Дождитесь прибытия представителей компетентных органов, укажите место нахождения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.
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