Начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кронштадтского района Костров Андрей Андреевич поздравляет учащихся, педагогов и родителей с Днем знаний.
В этом году выдался долгожданный День знаний. Сердечно поздравляю вас с 1 сентября и началом нового учебного года! Самое главное оставайтесь здоровыми, а для этого нужно соблюдать несложные, но многочисленные правила безопасности, в том числе и пожарной.
Долгое время ребята находились дома и отдыхали на каникулах! Самое время вспомнить о правилах безопасного нахождения на улице и в учебных учреждениях, а также научить младших школьников как себя обезопасить дома! Первое, о чем хочется напомнить родителям – не оставляйте детей без присмотра. 
В сентябре во всех школах района сотрудниками пожарного надзора будет проводиться разъяснительная работа среди учащихся о правилах пожарной безопасности, цель которой — научить детей элементарным правилам пожарной безопасности, мерам предотвращения пожаров и правильным действиям в случае их возникновения, а также других ЧС, воспитать чувство ответственности за сохранение человеческих жизней, материальных и духовных ценностей, с проведением практических занятий с администрацией школ по эвакуации детей при возникновении пожара и иных чрезвычайных ситуаций.
[bookmark: _GoBack]В течение учебного года сотрудники Пожарной охраны готовы провести экскурсии в пожарные части. Мы с нетерпением ждем Вас в гости!

При пожаре звоните 101! Берегите себя и своих близких!
